
ATA Nº. 54/2023 
Aos 17 (dez) dias do mês de abril de 2023 (dois mil e vinte três), às 08 (oito) horas, reuniu-se 
ordinariamente a Câmara Municipal de Vereadores de Colorado, Estado do Rio Grande do Sul, com 
a ausência do Ver. Everton Roveda. Dando início à sessão, o Presidente, Roberto Gorgen, solicitou 
ao Vereador Alison Schenkel que realizasse a leitura de trecho bíblico. Dando continuidade aos 
trabalhos, convidou o Diretor de Expediente para que fizesse a leitura da ata anterior de nº 53/2023, 
que depois de lida foi aprovada por unanimidade. De imediato o Presidente solicitou a leitura das 
correspondências, proposições e projetos de lei. Proposições: Ver. Erlei Ferrari da Fonseca e 
subscrita pelos demais Vereadores – Moção de Repúdio– vem a público repudiar veementemente 
qualquer forma de extremismo e intolerância que ameace a integridade física e psicológica de 
nossos estudantes, servidores e de professores. Ver. Alison Schenkel e Sandro Zanotto – Indicação -  
Que seja encaminhado a esta Casa Projeto de Lei que  estabeleça a política Municipal de 
atendimento integrado a pessoa com Transtorno do Espectro Autista. Todas as proposições foram 
deferidas pela Mesa Diretora. Não havia projetos de lei para apreciação. No Grande Expediente não 
havia Vereador inscrito. No espaço das explicações pessoais fez uso da palavra os seguintes 
Vereadores: Ver. Erlei Ferrari da Fonseca – teceu comentários em relação a Moção de Repúdio, 
dizendo que é preciso conversar com o Poder Executivo, Brigada Militar, a fim de dar suporte para as 
escolas e principalmente segurança para alunos, professores e servidores. Citou que municípios 
estão criando o cargo de vigilante. Lamentou que a mídia e redes sociais colocam pânico e citou 
exemplos. Ver. Sandro Zanotto – também destacou a importância e necessidade de prevenção para 
as crianças. Apresentou a importância da preocupação com os casos de Autistas e dos cuidados que 
os mesmos necessitam. Por fim falou da audiência que haverá com o Vice-Governador e das 
audiências que terão via Ascamaja numa vasta agenda em Porto Alegre e falou que pretende ir 
representar o Município. O Presidente disse que o Ver. Sandro Zanotto e Ver. Juliano Fassini irão à 
Porto Alegre representar a Câmara e a Presidência, pois estará na semana em Brasília com os 
colegas. não houve manifestação dos Edis Nada mais havendo a tratar e sob a proteção de Deus o 
Presidente declarou encerrada a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente. Ata que após 
lida e aprovada será assinada pelos presentes. Colorado/RS, 17 de abril de 2023. 


